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АВТОР МК
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Здраствуйте, мои дорогие

рукодельницы!

Я, Ксения Асташкина, автор данного

попетельного мастер-класса по вязанию

носочков.

Перед началом вязания рекомендую

ознакомиться с текстом МК полностью.

Посмотреть видео. Ссылки на видео

выделены синим цветом. 

Если в процессе вязания возникнут

какие-либо вопросы, то вы всегда

сможете ко мне обратиться, написав в

директ instagram @kseniya_astashkina




Вяжите с удовольствием! 




И пусть все получится !

Спасибо, что выбрали мой МК. 

Творите красоту, а я вам немного

помогу.

В с е  м а т е р и а л ы  д а н н о г о  М К  я в л я ю т с я  и н т е л л е к т у а л ь н о й
с о б с т в е н н о с т ь ю  К с е н и и  А с т а ш к и н о й .  



К о п и р о в а н и е  и  р а с п р о с т р а н е н и е  З А П Р Е Щ Е Н О ! ! !






- спицы на леске 4,0 и 3,5

-Маркеры петель 4 шт.

-Игла с тупым концом
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пряжа:
1/1/1/2 моточка пряжи 
Drops Big merino в 50г 75 м.

Ecafil Best Dolomiti в 50 г 80 м.

Пух норки в 2 основные нити + 1 доп.

альтернативная пряжа:

Lana gatto maxi soft в 50 г-90 м.

Gazzal baby wool xl в 50 г 100 м.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

Спицами 4,0




18 петель*26 рядов в 10*10 см в одну нить Drops Big merino после ВТО лицевой гладью.




Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная!




Если данным номером спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший номер

спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной.




НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ

РАЗМЕРЫ:
0-3 мес. (Длина стопы 8 см)

3-6 мес. (дс. 10 см)

6-12 мес. (дс. 12 см )

12-18 мес. (дс. 14 см )




В И Д Е О .  О Б Р А З Е Ц .

Скидка на пряжу:
Магазин пряжи   www.unicornmi.ru

Дарит 10 % скидку на покупку пряжи

Ecafil Best (Kutnor) Dolomiti и

Faetano/Lana gatto maxi и super soft/

Пух норки

по промокоду:    МК10

https://youtu.be/Um1B4ASYkdU
https://www.unicornmi.ru/


Если вы никогда не вязали,

предлагаю вам посмотреть видео

которые вам обязательно

пригодятся.




ВИДЕО. Лицевые петли




ВИДЕО. Изнаночные петли




Ссылки на видео-инструкции выделены синим цветом, на них нужно нажимать и
видео откроется. Доступ ко всем видео в МК только по ссылкам , которые

вставлены в тексте по ходу вязяния.
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ОСНОВЫ ВЯЗАНИЯ

https://youtu.be/rN7ATUk4ebQ
https://youtu.be/rN7ATUk4ebQ
https://youtu.be/dSGnaCH6c9c


Носочки вяжутся одной деталью сверху вниз на круговых спицах. 

ВИДЕО. НАБОР ПЕТЕЛЬ. СОЕДИНЕНИЕ ПЕТЕЛЬ В КРУГ

Набираем петли на круговые спицы 3,5 , в соответствии с размером 0​ -3/3-6/6-

12/12-18 мес.,​ ​27/27/31/31 петлю (1 из которых для замыкания петель в круговое

вязание). 

Край носочка вяжем резинкой 1*1 ( *1 лицевая петля, 1 изнаночная петля* ),

повторяем от * до * до конца ряда на необходимую высоту. 
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НАЧАЛО РАБОТЫ

https://youtu.be/mf9yTMJhlLw


Переходим на основные спицы 4,0

ВИДЕО. Пяточка носочка 

Вяжем пяточку «бумеранг» , распределив все

петли на 2 спицы следующим образом : по 13/13/15/15 петель на спицах.

Провязываем один ряд лицевыми петлями по кругу.

На одной из спиц начинаем формировать пятку и разделяем маркерами петли на 

3 части : 

0-3/3-6 мес.: 4-5-4 петель

6-12/12-18 мес.: 5-5-5 петель

1 ряд: 13/13/15/15 лицевых, разворачиваем вязание и продолжаем работу на

одной спице.

2 ряд ( изнаночный): 1 петлю снимаем, накид ОТ себя, тянем вниз, до образования

2-х стенок петли, 12/12/14/14 изнаночных, разворачиваем вязание.

3 ряд: 1 петлю снимаем, накид НА себя, тянем вниз, до образования 2-х стенок

петли, 11/11/13/13 лицевых, разворачиваем вязание.

4 ряд ( изнаночный): 1 петлю снимаем, накид ОТ себя, тянем вниз, до образования

2-х стенок петли, 10/10/12/12 изнаночных, разворачиваем вязание.

5 ряд: 1 петлю снимаем, накид НА себя, тянем вниз, до образования 2-х стенок

петли, 9/9/11/11 лицевых, разворачиваем вязание.

6 ряд ( изнаночный): 1 петлю снимаем, накид ОТ себя, тянем вниз, до образования

2-х стенок петли, 8/8/10/10 изнаночных, разворачиваем вязание.
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ПЯТОЧКА НОСОЧКА

https://youtu.be/jl_SVhnb4so
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5 лицевых, 4/4/5/5 - 2-ых петли провязываем вместе лицевой за ПЕРЕДНЮЮ

стенку, провязываем по кругу все петли со второй спицы 13/13/15/15 лицевых,

4/4/5/5 2-ых петли провязываем вместе лицевой за ЗАДНЮЮ стенку,

провязываем петли средней части между маркерами 5 лицевых, 1 лицевая

петля после маркера, разворачиваем вязание.




Продолжаем вязание аналогично предыдущим рядам от маркера до маркера. 

У вас должно получится по 4/4/5/5 двойных петель по обе стороны от маркеров.

2 ряд (изнаночный): 1 петлю снимаем, накид ОТ себя, тянем вниз, до образования

2-х стенок петли, 5 изнаночных,маркер убираем, 1 изнаночная петля

разворачиваем вязание.

3 ряд: 1 петлю снимаем, накид НА себя, тянем вниз, до образования 2-х стенок

петли, 5 лицевых, 2-ую петлю провязываем вместе лицевой за ПЕРЕДНЮЮ стенку,

1 лицевая, разворачиваем вязание.

4 ряд (изнаночный): 1 петлю снимаем, накид ОТ себя, тянем вниз, до образования

2-х стенок петли, 6 изнаночных, 2-ую петлю провязываем вместе изнаночной за

ЗАДНЮЮ стенку, 1 изнаночная петля разворачиваем вязание.

Продолжаем вязание аналогично предыдущим рядам.

На спице должно получится изначальное количество 13/13/15/15 петель.

Продолжаем вязание по кругу на двух спицах.

После пятки, при переходе в круговое вязание, подтягивайте петли сильнее,

чтобы не образовалась "дырочка".

Провязываем по кругу 2 ряда. Во втором ряду последнюю петлю не

провязываем. Переносим маркер.



Далее делаем убавки для лучшей посадки носочка:

ВИДЕО. Убавки 

-2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 11/11/13/13 лицевых, 2 петли вместе

лицевой с наклоном вправо, 11/11/13/13 лицевых.

-13/13/15/15 лицевых, 11/11/13/13 лицевых

-2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 9/9/11/11 лицевых, 2 петли вместе

лицевой с наклоном вправо, 11/11/13/13 лицевых.

Далее вяжем по кругу на длину стопы вашего размера за минусом 1 см 

7/9/11/13 см лицевой гладью. 

Измеряем от пяточки носочка.
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УБАВКИ

https://youtu.be/DKytaA51tQQ
https://youtu.be/DKytaA51tQQ


Провязав нужную длину стопы, начинаем вывязывать мысок. 

ВИДЕО. Формирование мысочка

1 ряд: 1 лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево 5/5/7/7 лицевых, 2

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевых, 2 петли вместе лицевой с

наклоном влево, 5/5/7/7 лицевых, 2 петли вместе с наклоном вправо, 1 лицевая

2 ряд: 1 лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево 3/3/5/5 лицевых, 2

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевых, 2 петли вместе лицевой с

наклоном влево, 3/3/5/5 лицевых, 2 петли вместе с наклоном вправо, 1 лицевая

3 ряд: 1 лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево 1/1/3/3 лицевых, 2

петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевых, 2 петли вместе лицевой с

наклоном влево, 1/1/3/3 лицевых, 2 петли вместе с наклоном вправо, 1 лицевая

Для размера 0-3/3-6 заканчиваем вязание.

Для размеров 6-12/12-18 мес продолжаем вязание:

4 ряд: 1 лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево 1 лицевая, 2 петли

вместе лицевой с наклоном вправо, 2 лицевых, 2 петли вместе лицевой с

наклоном влево, 1 лицевая, 2 петли вместе с наклоном вправо, 1 лицевая

Затягиваем оставшиеся петли, либо сшиваем трикотажным швом.

Второй носочек вяжем аналогично.
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МЫСОК НОСОЧКА

https://youtu.be/4noayPq0_7E


Стирать вручную при температуре не выше 30 градусов с

жидким средством для стирки изделий из шерсти ( я

использую детский шампунь, а если добавить капельку

бальзама для волос, изделие станет еще мягче)

Слегка отжать изделие вручную , не выкручивать и не тереть.

Замотать изделие в полотенце. Оставить полежать 5 мин.

Лишнюю влагу впитает полотенце.

Сушить на горизонтальной поверхности, придав изделию

нужную форму и расправив все складки.

Поздравляю, Ваши классические носочки готовы! 

Вы большая умничка, я же говорила, что все

получится!

Обязательно проводим ВТО (Влажно-тепловая

обработка). 

Как провести ВТО:

Свои работы в Instagram вы можете отметить

тегом: #носочки_классик

Самыми лучшими я обязательно поделюсь на

своей страничке




@Kseniya_astashkina

В комплект к носочкам вы сможете связать комбинезон и

чепчик.

 Мастер-классы Вы можете найти на моем сайте:

lisa-babyknit.ru
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http://lisa-babyknit.ru/

